



DEPARTAMENTO DE INDUSTRIA E INNOVACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de febrero de 2012, del Director General de Investigación e Innovación, de la convocatoria de subvenciones destinadas a la formación y contratación de personal investigador para el año 2012.

Advertidos errores materiales en la Resolución citada, publicada en el «Boletín Oficial de Aragón» nº 30, de 14 de febrero de 2012, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

Página 2351

Donde dice: "B052/12 - Chueca Chella, Beatriz 73002620-E",
Debe decir: "B052/12 - Chueca Omella, Beatriz 73002620-E".
Donde dice: "B129/12-Serrano Esperanza, Inés 17764733-Q",
Debe decir: "B129/12 -Serrano Esparza, Inés 17764733-Q".

Página 2354

Donde dice: "B136/12 - Maurel Velázquez, Laura 25100824-T",
Debe decir: "B136/12 - Maurel Velázquez, Laura 25200824-T".